



本报讯(记者 穆蓉)1月20日,珲春市政府市长张林国走访慰问驻珲部队官兵、原市老级老干部,向他们致以新春问候和美好祝愿。

在驻珲某部,张林国详细了解了部队建设和官兵生活、学习、训练等情况,向官兵们致以诚挚的节日问候。张林国表示,将一如既往地做好后勤保障和服务工作,全力支持部队建设。希望官兵们继续发扬优良传统,一如既往地支持珲春各项事业发展,

为珲春经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

在原市老级老干部孔繁茂家中,张林国详细询问了他的身体状况和生活情况,向他致以诚挚的问候和新春的祝福,感谢老干部为珲春经济社会建设作出的贡献,也衷心希望老干部在保持身体健康、安享幸福晚年的同时,继续发光发热,一如既往地关心支持珲春发展。

珲春市政府副市长金峰参加上述活动。

## 盛效儒在看望慰问春节期间坚守一线干部职工时强调

# 全力以赴做好节日期间各项工作 让人民群众欢欢喜喜过好年

本报讯 1月21日,农历大年三十,正当千家万户张灯结彩、欢度春节之际,珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒、市委副书记、市政府市长张林国深入一线,看望慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工,感谢他们为全市经济社会发展作出的辛勤付出和积极贡献,为他们送去党和政府的亲切关怀及新春祝福,并送上慰问品。

在市公安局,盛效儒看望慰问值班值守的公安民警辅警。他指出,长期以来,全市广大公安民警辅警在疫情防控、维稳安保、服务群众等任务中付出了艰辛努力,取得了丰硕成果。新的一年,希望广大公安民警辅警继续发扬敢打硬仗、能打胜仗的优良作风,忠实履

行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的职责使命,以最强担当、最实举措、最严纪律确保全市社会大局持续稳定,为珲春打造“一带一路”向北开放的战略支点保驾护航。

来到珲春消防救援大队,盛效儒详细了解春节期间火灾形势、应急救援准备等情况,向坚守岗位的一线消防救援人员致以诚挚问候。他指出,越是到节假日,消防救援压力就越大。要时刻绷紧“安全弦”,强化值班值守,保持战斗状态,加强应急准备,全力守护人民群众生命财产安全。

在市城投供热有限公司,盛效儒看望慰问工作人员,并向有关负责人详细了解热网调度、机组运行等情况。他强

调,要时刻把群众冷暖放在心上,完善应急预案,及时检修设备,继续强化服务,保障春节期间热源充足、设备安全运行、供热温度达标。

来到市人民医院,盛效儒详细了解医疗救治、医疗物资储备和后勤值班等情况,向始终坚守在一线的医务工作者表示慰问和感谢。他强调,当前疫情防控进入新阶段,广大医务工作者要守好“保健康、防重症”防线,全力以赴做好医疗救治工作,最大程度保障人民群众的生命安全和身体健康。

在市城投供水有限公司,盛效儒向有关负责人详细了解春节期间供水保障情况。他强调,要强化调度、科学安排,加强全流程水质管控,做好应急保障工作,确保市民群众春节期间用水安全无忧。

在珲春高铁站,盛效儒向有关负责人详细了解进出站通道设置、旅客流量、工作流程等情况,并对坚守春运一线的干部职工表示慰问。他强调,要科学研判春运形势,抓实抓运力组织、安全保障等工作,不断优化服务,全力为市民群众营造安全、顺畅、温馨的春运出行环境。

珲春市领导李德平、王士勇、王国峰等参加上述活动。

理,确保春节期间电网运行平稳、电力供应可靠。

来到珲春供水有限责任公司新华净水厂,盛效儒详细了解春节期间供水保障情况。他强调,要强化调度、科学安排,加强全流程水质管控,做好应急保障工作,确保市民群众春节期间用水安全无忧。

在珲春高铁站,盛效儒向有关负责人详细了解进出站通道设置、旅客流量、工作流程等情况,并对坚守春运一线的干部职工表示慰问。他强调,要科学研判春运形势,抓实抓运力组织、安全保障等工作,不断优化服务,全力为市民群众营造安全、顺畅、温馨的春运出行环境。

珲春市领导李德平、王士勇、王国峰等参加上述活动。

## 盛效儒在开展春节前走访慰问时强调

# 用心用情把党和政府的温暖送到群众心坎上

本报讯 1月20日,在新春佳节即将到来之际,珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒走访慰问环卫工人、驻珲部队官兵和残疾职工,代表党委、政府向他们送上新春问候和节日祝福。

盛效儒来到城市环境卫生管理处,看望慰问坚守在一线的环卫工人,对他们的辛勤付出表示感谢,并向他们送去节日的祝福和慰问金。盛效儒指出,当前,珲春正在全力打造“一带一路”向北开放的战略支点,也更加需要一个干净、整洁、美丽的高品质城市环境。新的一年,希望广大

环卫工人再接再厉,继续发扬爱岗敬业、无私奉献的精神,把城市打扮得更加靓丽、更加美好。各相关部门要进一步加大对环卫工人的关爱服务力度,全力保障他们体面劳动、舒心工作。

盛效儒走进驻珲某部,与部队官兵亲切交谈,向他们致以新春的祝福,并送上慰问品。慰问期间,盛效儒还实地查看了部队政治工作中心,对中心建设给予充分肯定。盛效儒指出,近年来,驻珲部队广大官兵视珲春为故乡,把百姓当亲人,主动投身全市疫情防控、乡

村振兴、脱贫攻坚、抢险救灾等工作,为珲春经济社会发展和社会稳定作出了重要贡献。广大官兵要深入学习贯彻习近平强军思想,不断强化练兵备战,积极参与和支持地方建设,为维护国家安全、保障人民安居乐业再立新功。市委、市政府将一如既往地支持驻珲部队改革建设,全力以赴帮助部队办实事、做好事、解难事,持续巩固发展军民团结良好局面。

盛效儒来到珲春荣光食品加工有限公司,详细了解残疾职工工作、生活

和收入情况,向他们致以新春的祝福,并送上慰问金。盛效儒指出,残疾人就业是事关群众切身利益的重要民生工作。各相关企业、商户要继续做好安置残疾人就业工作,帮助残疾人回归社会、融入社会,努力实现经济效益和社会效益双提升。各有关部门要做好残疾人关爱服务工作,及时解决他们日常生活中的困难和问题,为残疾家庭、困难群体创造更好的就业和生活条件。

珲春市领导王士勇、王国峰等参加上述活动。

## 珲春市开展安全生产集中夜查行动



春节期间,玩冰滑雪成为许多市民放松心情、家庭聚会的新选择,他们走近冰雪,用运动点燃假期生活,度过别样的中国年。图为市民在珲春屋舒里度假村冰雪大世界游玩。

## 巡护路上迎新年

本报记者 杨叶

在珲春林区,有这样一群护林员,他们常年以大山为伴、与森林为伍,年复一年守护着林区安全,即便是春节假期也从不懈怠。

农历大年三十,一大早,珲春林业有限公司河山林场的护林员们像往常一样,驾车朝林区深处驶去,车辆到不了的地方,他们只能步行。

在这支护林员队伍中,“带头大哥”

是59岁的朱启清。他手里拿着砍刀,走在队伍的最前头。“每个山头、每条沟岔,都必须巡护到位,确保森林资源安全。”朱启清告诉记者,他们每天都要深入林区巡护,每次短则6公里,长则8公里。

“这棵是白桦树,那边的几棵是钻天柳,是国家二级重点保护野生植物。”别看朱启清平时沉默寡言,但对山林里的一草一木,他都如数家珍。除了森

林资源管护和排查森林火灾隐患,巡山过程中,朱启清和队员们还要随时清理老旧猎夹猎套。

从一个山头到另一个山头,从一片林子到另一片林子,常人走一遍都吃力的路,朱启清已经走了近40年。40年来,他用坚守和付出,默默守护森林平安。

再过几个月,朱启清就要退休了。谈起退休,他的话语中满是不舍:“与山林打了大半辈子交道,早就把林区当成了自己的家……”珲春林区的一草一木,如同一个个坐标,记录下了这位老护林员的奉献与付出。

## 新春走基层

## 开足马力忙生产 铆足干劲开好局

本报记者 穆蓉

订单不断,产销两旺。春节期间,珲春市各企业开足马力,加紧生产,力争实现“开门红”。

在珲春鸿鼎电子科技有限公司生产车间,工人们加班加点奋战在生产一线,在保证产品质量的前提下,着力提升产量,确保如期交付订单。

据了解,珲春鸿鼎电子科技有限公司是一家集专业研发、生产、销售、装配加工于一体的精密绕线高新企业,拥有18条音圈生产线、6条变压器生产线、6条光纤手机VCM马达线圈,应用于华为等多个国

内知名品牌手机。

“目前,我们的订单比较多,每天的发货量都在增加,很多员工都主动留在厂里,加班加点赶制订单。”珲春鸿鼎电子科技有限公司董事长施震告诉记者,公司里,南方员工占比较大,过年期间,有部分员工选择回家过年,但仍有60%的员工选择坚守岗位,通过白班、晚班两班倒,不间断赶订单、保生产。

“我们的产品主要销往深圳、江浙沪和辽宁盘锦等地区,新的一年,我们将进一步拓宽销售渠道,着力提高产品的知名度和市场占有率,努力把公司做大做强。”施震表示。

## 保障电力稳定 守护万家灯火

本报记者 相文婷

新年伊始,大唐珲春发电厂火力全开,两台火电机组满负荷运行,确保全市供热和全州乃至全省电力安全稳定。

日前,记者走进大唐珲春发电厂,随处可见各专业人员忙碌的身影。他们正在对设备进行隐患排查、治理、记录、反馈,全力守护设备安全。

记者在集控中心看到,值班人员紧盯电子大屏幕,密切监控着厂区内各个设备的实时画面和参数。值班人员告诉记者,集控中心是生产运行调度与控制的中心,是发电厂的“大脑”,工作人员要紧盯屏幕上机组负荷、主汽压力、主汽温度等参数,时刻关注发电机组的运行情况,并精心操作与调整,正确迅速地处理各种异常情况。

据了解,大唐珲春发电厂是吉林省东部电网的电源支撑点和珲春市的热源企业,肩负着延边州70%以上的供电任务和珲春市区900多万平方米的冬季采暖供热任务。春节前夕,作为24小时能源保供重点企业,该厂积极开展冬春安全生产大排查大整治,重点查看生产现场、重大危险源等区域,及时消除设备隐患。该厂全力抢抓煤炭储备,目前,库存19万吨,确保发电、供热“口粮”充足。

“春节期间是保障供电、供热、安全生产的关键期。为此,我们厂有近500名干部职工坚守岗位、值班值守,做到万无一失,确保发电、供热稳定。”大唐珲春发电厂厂长陈岩说。